

新年开学第一天

21名学生苦练两个多月 国旗护卫队首次亮相



国旗护卫队队员。通讯员供图

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 俞素梅 通讯员 李荣一)1月4日一大早,宁波市李兴贵中学在校操场举行了隆重的2021年新年升旗仪式,首次亮相的校国旗护卫队同学们迈着矫健的步伐,护卫着五星红旗在初升的朝阳下冉冉升起,青春的脸庞映衬着鲜红的旗帜,亮丽而动人。

据介绍,这个学期,李兴贵中学成立首支学校国旗护卫队,从初一、初二年级15个班级里选出21名国旗护卫队队员,身高都为1.75米左右。在1月4日正式亮相前,他们已辛苦训练了两个多月的时间。

新年开学第一天的升旗仪式上,队员们穿戴好学校购置的升旗装备。在《歌唱祖国》的音乐

声中,他们迈着铿锵有力的步伐,护送国旗入场。随着《义勇军进行曲》激昂的音乐声响起,擎旗手将鲜艳的五星红旗抛向天空,国旗迎着朝阳冉冉升起,迎风飘扬。全体师生肃立着向国旗行注目礼,齐唱国歌。

204班的朱慧涛同学在接受采访时说:“训练的时候很辛苦。别的同学在午休,而我们却在练军姿、练正步,但同时也觉得荣耀,作为国旗护卫队队员,需要用军人的姿态严格要求自己!”

据了解,国旗护卫队的队员每学期聘任一次,每周担任学校的升旗任务。副校长董卿告诉记者,学校建立国旗护卫队是为了培养学生的团队意识,丰富校园生活。

一碗宁波汤圆 牵起延甬两地友谊小手



宁波和延吉的孩子通过手机对话。通讯员供图

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 陈嫣然 通讯员 叶君)圆滚滚的汤圆,是宁波人的心头好,因为它不仅包裹着甜蜜的馅料,也包裹着宁波人最美好的祝愿。

“希望延吉的小伙伴们和我们一样吃上甜甜的汤圆,快快乐乐过新年。”近日,宁波市明楼幼儿园的孩子们为延吉市六一幼儿园的小伙伴们寄去满满一箱汤圆粉和馅料,将宁波味道和祝福传递过去。

在明楼幼儿园的多功能厅里,十余个身穿大红棉衣的小伙伴们热情地冲着手机屏幕直挥手,当听到屏幕里头传来同样的热情回应时,几个小女孩还情不自禁地蹦跳起来。原来呀,小朋友们正在和延吉市六一幼儿园的伙伴们“云过节”呢。

只见孩子以小导游的身份介绍宁波,“这是杭州湾跨海大桥,它的长度在世界跨海大桥中排名前十,这是天封塔,一共有七层楼,曾经是宁波最高的建筑……”“我们宁波好吃的可多啦,有汤圆,有牛肉面,你们呢?”

“我们有石锅拌饭、打糕、大酱,欢迎你们来延吉玩,我们一起去吃好吃的!”视频那头,延吉的孩子们也分享着家乡的美食。

为了这次的云端相见,明楼幼儿园的小朋友准备已久,他们和老师们一同设计了介绍宁波特色的大幅画册,和爸爸妈妈们一起制作精致有爱的新年贺卡,甚至还为小伙伴们准备一大箱子的汤圆粉和馅料。

“购买汤圆粉和馅料的钱还都是孩子们自己挣的呢。”明楼幼儿园的叶君老师告诉记者,幼儿园近期开展垃圾分类趣味活动,孩子们通过投递可回收垃圾换得的费用,正好用来为延吉的小伙伴们购买礼物。而延吉六一幼儿园的小朋友们也精心制作漂亮的贺卡,通过老师的镜头将新年的祝福传送到宁波小伙伴们眼前。

给孩子一场人生蜕变的洗礼 这所学校举行初三学生志学礼



初三学生合影留念。通讯员供图

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 卓旭宁)“先师孔子,十五志学。居处恭,执事敬;言忠信,行笃敬;行有余力,则以学文。”2021年新年伊始,奉化区松岙中学举行2021届学生“明德笃行,尚志向学”的志学礼,学习先贤,立志明德,有志于学。

仪式伊始,初三学生身着整洁素雅的汉服,依次穿过志学门。没有人懒散敷衍,大家的脸上尽是认真和一往无前。

之后,校长柳益品带领学生礼拜孔子。学生代表卓宇琪上台发言,分享自己对“志学”的理解,明确她对人生的规划。紧接着,大家拿出志向卡贴在明志墙上。

在校长寄语中,柳校长向学生提出“明德笃行,志存高远;严于修身,砥砺奋进;强身健体,磨砺意志;奋发努力,尚志向学”四点希望,希望同学们在今后的求学生涯中增强体质、磨炼意志,也预祝全体学生都能实现自己的梦想。最后,全体初三老师将一条“明德笃行·尚志向学”的鲜红头带系在学生的额头上,表示这是责任的传承。

通过志学礼,学生在庄严肃穆的气氛中重新审视了自己的身份,主动思考人生、承担责任、践行梦想,开启一段可能充满汗水却开满梦想之花的新旅程。

投票还有2天截止 快点进来为你喜欢的小画家投票吧!

用画笔描绘生活,为城市美好投票!由共青团宁波市委联合宁波日报报业集团主办,维科置业携手招商蛇口宁波公司协办的“展望十四五 宁波向曙光”云望里杯宁波市少儿公益画大赛进入投票倒计时。

自投票通道开启以来,投票氛围就十分热烈,后台数据不断更新,每天都能收获数以万计的票数,大家都在用心的欣赏作品,认真地给喜欢的画作投票。在市民的热情中,我们选出暂时位于榜单前五名的画作在此进行展示,共同分享这一份美好。

画里展示的是宁波未来主人公眼里的城市,是海曙的向新生长,那些充满想象力,线条明晰、色彩饱和。这些创意“爆棚”的画作,实在很难想象是出自七八岁孩子的手。高铁环绕的城隍庙,通向未来的天空

之城,或许将来的城市真的就如画中这般。海曙在蝶变新生,直线距离地铁1号线泽民站约300米的云望里。在这矜贵之地,以快速交通网在老海曙核心区融入“天一白云 TOD 城市单元”,创新当代TOD人居作品,助力海曙人居升级,城市更新。

投票进入倒计时,大奖最后花落谁家?让我们拭目以待,抓紧最后的时间,今天,你投票了吗?

投票规则

投票时间:1月2日-1月6日 投票流程:①关注“云望里”公众号进入投票通道②搜索自己喜欢的画作编号或选手姓名即可参与投票 (最终解释权依法归大赛组委会所有)

杭州京崎餐饮管理有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从500万元减至30万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告。

刘典华遗失身份证和驾驶证。证号3621241975****2018,声明作废。 郭照超遗失台州中升晨隆汽车销售服务有限公司的收据一张,收据号码0095676,金额为3000元,声明作废。

刘派遗失新星宇和润A区A15号库18号车位收据,金额为139000,在此声明作废。 浙江中医药大学滨江学院高梦婷遗失学生证,学号202023210101045,声明作废。 蒋珊遗失南京邮电大学毕业证,编号102931202005002201,声明作废。

嘉兴市润通成品油销售有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从50万元减至5万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告。

杭州益路顺科技有限公司减资公告 经本公司股东决定:本公司注册资本从5000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告。 叶德胜遗失台州中升晨隆汽车销售服务有限公司的收据一张,收据号码3916246,金额为3600元,声明作废。